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du"ancoBas maremaruka u Excel
Ipumep pelieHus 3aAa4i. HOMHHAJLHAS MPOIEHTHAs CTABKA

3AJIAHUE.

Ha e6xnao Hauucnsiomcsi clodchvle npoyeHmuvl. a) Kaogkcovle noneooda; 0)
EXHCEKBAPMATILHO,  8)  eJCEeMECAYHO.  Bvluuciumos 2000810  HOMUHATLHYIO
NPOYEHMHYI0 CMABK), NPU KOMOPOU NPOUCX00UM peaibHoe HapaujeHue Kanumaid,
eciu edxceKksapmanvuslii memn ungaayuu cocmasnsem 2%.

N3BecTHO:
h = 2%:;
m = 2;
m; = 4;
mz=12.

Haiitn: i11-?b-?k-7?

PEIIEHUE.

1-u eapuanm. BpruucieHus 10 @QopMylaM C  TOMOIIBIO  TOJPYYHBIX

1

12

BBIUUCIIUTEIILHBIX CPeICTB. a) O003HaYMM Yepe3 | g ]CpCI[HCMCC}I‘{HBIﬁ (To ecTh 3a

1

12

1/12 rona) uHAECKC UHQIIAINHA, TOTAA IE j = 102. Haxonum uHAEKC MHQIISIUN 32

TOX:
1

12
I, = |E,12) = 1022 =1,2682

[Ipy MOJYro0BOM HAYHMCICHUU CIIOKHBIX TIPOLICHTOB JJIsi  OIpeJeeHUs
HOMUHAJIbHOW CTaBKH, JIMIIIb HEUTpAJIU3YOIIeH AeicTBUEe MHQIISIIIUH, TI0JIb3yeMCs

. 2
i
PaBEHCTBOM [1+Elj =1,, OTKyJa:

i, = 2T, -1)=2l{/12682-1)= 2523%

0) [Tpu exexBapTaAIIbHOM HAYUCIICHUN CIIOXKHBIX IPOIICHTOB:

i, =41, -1)= 4ly/12682-1)= 2448%

B) HpI/I CXKCMCCAYHOM HAYHCIICHUH CJIOKHBIX ITPOIICHTOB.

i, =121, -1)=120¢1,2682-1) = 24%

2-1i eapuanm. PacuéTtHbie GOpPMYNBI U PE3yNIbTaThl BBHIYMCICHUS B cpeme EXxcel
IpeCTaBICHBI Ha PUCYHKE 8:
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Jano: Pemensie:
m; = 2 1} Pacyér mnerca sHQUIIIED 33 FOA;
tny = 4 L= =CTEIEHL{{1+B5),12)
= 12 |2) PacuéT HOMMHANEHOE CTABKH [IPH I0NYTOL0E0NM HaTHCIEHHH ) OLEHTOE:
h= 0,02|y= =B2¥* CTEIEHE(D3,1I/B2)-1)
-7 3) PacuAT HOMMHANEHOH CTAEKH IPH EEEFEA) TANEHOM HAYHCIIEHHH ) 0LEHTOE
-7 = =B3*(CTEIIEHE(D3;1/B3)-1)
-7 41 PacdéT HOMMHANEHOH CTABKHE IPH £ MeCAYHO M HITHCISHHE I OLEHTOE:

W m -~ m MW =

b= =B4*(CTEIIEHE(D3;1/B4)-1}

a
A | B [ D E F
Jdaro: Pememniie:

17 PacuéT Mumerca MHdUIAIRe 2a rog;

-2

1

2 my =

3 my= 4= 1268241735

4 mz= 12|2) PacuéT HOMMHAIEHOA CTAEFH IPH IOIYTOL0EDM HAYHCIIEHHH P 0LEHTOE:
5 h= 2%|y= 25,23%%
B b7
K
=
5

-7 ) PacyAT HOMHMHANEHOR CTAEKH IPH £ EEFEApTATEHOM HAYHCIEHHH T0IERTOE:
-7 1= 24, 45%%
-7 4) PacyéT HOMMHANEHOH CTAEKH IPH £3EeMeCTIH0M HauHCIIEHHH [ OUEHTOE:
= 24,00%%
0
Puc. 8. Pe3yabTaThl penennsi 3a1a4u.
a —pacuétHbie PopMyIIbl, O — pe3yJbTaThl BBIYUCICHHI.
3-u eapuanm. I[J'IH BBIIIOJTHCHHUS pacdCTOB HOMHHAJIbHON CTaBKHU BOCITIOJIB3YCEMCA
byukiueit HOMUWUHAJIL. Jlannas @yHKIMsS Bo3BpaiiaeT HOMUHAIBbHYIO TOAUYHYIO
CTaBKy MNpH 3aJaHHON 3(PGEKTUBHOM CTAaBKE W YKCIE IEPUOJOB, 3a KOTOPHIC
HAUYUCIIAIOTCA ITPOLUCHTEI. PC?)yJILTaTBI pacdeTa NNIpuBCACHLI HA pUC. 9.

D15 - fe =HOMKMHADT3-1;2)

A B C D | E F
10
11 | Jamo: Peurene:
12 |ty = 2(1) PacuéT MEmerca HEQUIALHE 24 Tog);
13 mp = 4|, = LL2AE241795
14 mz = 12|2) Pac4éT HOMHHANEHOR CTAEKH IIPH II0JIYT 0L 0ED L HadHCIEHIH I OLEHTOE!
15 |h= 2%l = | 25,23%%|
16 |4 - 7 3) PacdéT HOMMHANEHOR CTAEKH ITPH EXEKESPTANBHO M HAYHCIIEHHH THOIERTOE:
17 1, - 7 1= 24,48%%
18 i - 7 4 PacuéT HOMHHATEHOH CTAaBRH IPH E3E ME CASHOM HaYHCIEEHH TH0IEHTOE:
19 5= 24,00%%

a
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Apryme HTbl (PyHRLHH
HOMIAHAT

Sthert_craera [TESTI ;| = 0255241795
Kaon_nep |2 x|==z

= 0,258324539
BOZEpALWLAET HOMHHANEHYHD MOAMHHYHD NPOUEHTHYH) CTAEKY,

AdperT_cTaEKa - 370 GaKTHYSCKaA NPOLEHTHAA CTAEKA,

CNpaEka N0 3T0H QyHKLHK 3HAYEHHE: 25, 23% Ok | OTHEHA

0

Puc. 9. Pe3yabTarhl pacuéTa HOMUHAJILHOM cTaBKH (a) M BUA THAJIOTOBOTO
okHa HOMMUHAUI ¢ BBeIéHHBIMHU JaHHBIMH (0)




